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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa ao
Terceiro Período Legislativo de 2025. Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto de dois
mil e vinte e cinco, as 10 (dez) horas, no formato virtual, reuniram-se os seguintes
Vereadores: Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo Rodrigues da Silva, Severino
Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival Carlos da Silva, Josivaldo
Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose Raimundo da Silva Junior,
Maria Deiseane Gomes da Silva, Mércia Maria Ferreira da Costa Rocha. Sob a
Presidência do Exmo. Vereador Edlucio Feijó, que iniciou a Sessão rogando as
bênçãos de Deus. Convidou o Vereador Irmão Junior para fazer a leitura de um texto
bíblico, o qual recitou Salmo 121. No EXPEDIENTE constaram as seguintes
matérias: Projeto de lei nº 17/2025, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE
CRÉDITO ADIIONAL ESPECIAÇ AO ORÇAMENTO VIGENTE, DESTINADO A
CONSRUÇÃO DE CRECHE E ESCOLA O MUNÍCIPIO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; CONSTOU DO PROJETO DE LEI Nº 18/2025, DISPÕE SOBRE A
DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O
EXERCÍCIO DE 2026 E, CONSTOU DO REQUERIMENTO Nº 37/2025, DE AUTORIA
DA EXMA. VEREADORA MÉRCIA ENFERMEIRA QUE SOLICITA AO CHEFE DO
PODER EXECUTIVO E A EXMA. SECRETÁRIA DE AÇÃO SOCIAL SRA. DAYANE
RIBEIRO, PROMOVEREM CASAMENTOS COMUNITÁRIOS. Em discussão a atora
destacou que o Casamento Comunitário é mais que uma união de casais, é a
celebração e consagração do amor entre as pessoas. Salientou ainda que esta
iniciativa representa a inclusão social e o acesso a justiça para os casais
gameleirenses. Tornando os sonhos de muitas pessoas carentes em realidade,
fortalecendo os laços familiares e promove a igualdade social. As demais matérias,
foram encaminhadas para as Comissões pertinentes para emissão de Pareceres.
Facultada a palavra sobre QUALQUER ASSUNTO, não houve oradores e, não
havendo matéria na ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente encerrou a presente
Sessão marcando a próxima para terça feira 12 de agosto do corrente. E
para constar, Jose Edson Assistente Parlamentar lavrou esta ata, que
depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes,
Gameleira, 05 de agosto de 2025. ////IHHHIN HMM

EmdA.


